Sistema de numeragdo decimal
nome TURMA____

1) Escreva o nimero formado por:

a) 2 centenas mais 9 dezenas:
b) 1 mithar mais & dezenas:

¢) & mithares mais 6 centenas mais € unidades:

2) Copie e complete.

a) = 5000 + 80 + 9

b) 8435=8000+ +30+

c) =60 000 + 600 + 6

d) 13076 = + 3000 + +

e) 50555 = + 500 + +85

f) = 400000 + 30000 + 600 + 2

8) Descubra o nitmero:

Sou um niimero com 249 dezenas, e 0 meu algarismo das unidades é o mesmo que odas centenas.

Resposta: Sou o nimero:
4) Escreva como se lé cada nitmero.
a) 75.249.000
b) 2.000.000.200
e) 45.875.056

d) 98.000.587.005

5) Decomponha os nimeros em parcelas considerando o valor de cada algarismo no nitmero.
Depolis, responda a questdo.

a) 1.234.567.980

b) 847.002.

Que quantidade representa o algarismo 2 nessas representagdes numéricas?
Resposta:

Na letra a representa:
Na letra b representa:

6)Esereva os nimeros usando somente
algarismos.

a) 8 milhées, 7120 mil e § unidades
b) 135 milhGes e 124 unidades

¢) 1 bilhio e 100 milhées

d) 256 bilhées e 758 mil

e) 828 bilhdes e 526 unidades



